

Kozmički Sai Baba - transkript od 01.07.2014

Moss Vale, Australija

Ah, pozivamo Kozmičkog Sai Babu da se pojavi, i želimo mu dobrodošlicu ovdje danas, utorak, 1. srpnja, 2014,

„Ovdje sam – a ovdje sam već neko vrijeme i malo se zabavljam sa ovim zvonom ... čineći ga glasnijim kao što ste me zamolile

Zamolile ste me da ga učinim glasnijim kako bih pokazao da sam ovdje ... i JESAM. Jer govorite da ga nikad niste čule da glasnije zvoni. Malo zbijam šalu sa vama djevojkama; i jako sam sretan što ste me zamolile da budem ovdje.

Puno se govori o meni da se pojavljujem u SVJETLOSNOJ TIJELU i pred mnogim ljudima; a to je istina. A namjeravam se i češće pojavljivati na taj način. Postoje mnogi ljudi na ovoj Zemlji koji neće razumijeti – ali ljudi poput vas bi mogli pomoći drugim ljudima da razumiju.

A to bi mi pomoglo da, recimo, „Premostim ponor“ vraćanja nakon što se tijelo u kojem sam bio pretvorilo u prah i umrlo a Ja sam ovdje – ili ću biti pred mnogim ljudima; kao da uopće nisam umro.

Ali, Ja sam u SVJETLOSNOJ TIJELU u kojem nema zemaljskih kemijskih elemenata (ili kemije) u stanicama.

BIĆA SAZDANA OD SVJETLA ZAISTA POSTOJE – ona dolaze iz najvišeg reda, a to je mjesto sa kojeg Ja dolazim. I želio bih da to upamtite zato što dolazim s ljubavlju – LJUBAVLJU IZ SVEMIRA – Ljubavlju za sva Bića na ovoj Zemlji – a moja dužnost i moja želja je pomoći što je moguće većem broju ljudi – pomoći im da razumiju **tko** su oni uistinu.

Jednom kada shvate tko su zaista – dolazi mudrost – dolazi razumijevanje – a svi vi bi mogli biti učitelji tako da govorite ljudima i da im pomognete da razumiju. Ima li vam to smisla?

Tako... moja uloga danas ovdje je jednostavno da potvrdim svim

ljudima ono što oni žele čuti: da sam se Ja ... vratio u SVJETLOSNO TIJELU i dolaziti ću i odlaziti ću – vrlo često – mnogima; samo nekima; ovisno o tome gdje je energija visoka i gdje se mogu manifestirati ...

Ako postoje molitve, mogu doći lakše nego kada molitava nema – to govorim zato što sa molitvama znam da sam dobrodošao. A želim dolaziti samo na mjesta gdje znam da sam dobrodošao.

Ne zbog toga jer se nečega bojim, ali ima li smisla dolaziti ako nisam dobrodošao?

Želim ublažiti strahove ljudi. Uopće nema razloga da se bojite. Ako se uzdignete u svojoj svijesti i molite se BOGU SVEMOGUĆEM, STVORITELJU SVEGA – to je sve što morate činiti da ostanete u povišenom stanju svijesti a to je bit svega.

Isus je pokazao mnogima – postoji priča kako je pokazao mnogima – umiranje; i zatim, uskrsnuće svog tijela nakon tri dana: na neki način to je ono što Ja činim, osim što umjesto nakon 3 dana to se događa nakon 3 godine.

Ali, postoji razlog za to – ali ništa što bi vas trebalo zabrinuti. To je više povezano sa Kozmosom. I zato bih volio da prihvatite činjenicu da sam se vratio – Ja sam uzašao; i nadam se da ćete mi poželjeti dobrodošlicu na mom povratku.

Jer zaista želim ostati do svog 96. rođendana, tako da u stvari nikog neću razočarati u onome što sam prorekao u vezi svog Zemaljskog tijela. Upravo sada se promijenilo u Svjetlosno Tijelo – ali sam potpuno isti kao što sam bio na Zemlji kao SAI BABA.

Zato molim vas, molim vas! Pružanje dobrodošlice je ono što istinski želim a što mi vi možete pružiti. I Ja ću doći, ovako ili onako. Već ste osjetili moje prisustvo u ovoj sobi; čim ste otvorili vrata osjetili ste moje prisustvo. A zatim ste osjetili, neki od vas, da bi me mogli vidjeti, a to je dobro.

A sa zvukom ZVONA, naravno, reagirao sam i pokazao da sam definitivno ovdje. Sve bi ovo moglo zvučati čudno onima koji nisu u ovoj sobi da to dožive. Ali tako je.

Postoji potreba da svatko to iskusi – i tada će oni znati – a ne samo

čuti – oni će znati. Ili ako to čuju od drugih, osjetit će – je li to istina ili nije. Na vama je da odlučite. ALI ...

JA SAM SE VRATIO – I S BOŽJOM LJUBAVLJU, što je najvažnija poruka koju donosim.

Prije nego odem želio bih BLAGOSLOVITI sve ove ljude koji su poslali pisma moleći za Pomoć – želio bih da znaju da uvijek primim svaku poruku koju mi ljudi pošalju – Ja ju primim. I želio bih da znaju da im uzvraćam ljubav i pomoć na način koji je najbolji za njih. Neki misle da nije tako, ali na kraju će shvatiti.

Ponovno vam zahvaljujem, od srca, što ste me pozvali. Hvala vam, hvala vam, djeco moja, hvala vam.

Hvala vam, Djeco Moja, hvala vam.

Svima šaljem ljubav,

Bog vas blagoslovio, Bog vas blagoslovio, Bog vas blagoslovio“

Dodatak

Kada su danas ljudi došli, osjetio se jak miris koji su sljedbenici Sai Babe prepoznali kao isti miris koji je prožimao Njegov Ašram. Stalno smo o mirisu razgovarali i primjećivali koliko je bio jak; i tako smo znali da je Sai Baba u sobi. Prisutne su bile i dvije gošće koje su bile nove Sai Babi.

Obično Zazvonim na podnožje Zvona hrama kako bih smirila energiju u sobi kada počnemo meditirati. Zvono nije zazvonilo, pa sam predložila da zapjevamo 3 puta OM i ponovno sam pokušala zazvoniti Zvono hrama. Još uvijek nije zazvonilo! Ponovili smo pjevanje 3 OM. Nije zazvonilo! U svom umu zamolila sam telepatski Babu da zazvoni Zvono jako glasno kako bi pokazao da je prisutan.

Ponovno sam protrljala podnožje zvona i ono je polako počelo zvoniti. Zvuk je postajao glasniji, glasniji i glasniji i osjetila sam kao da sam prožeta njime i odnešena negdje drugdje. Neprekidno je zvonilo, zvonilo i zvonilo; jako glasno! Sjećam se da sam zaželjela da to sve snimim ali nisam mogla odvojiti svoje ruke od zvona.

Zatim je odjednom prestalo i osjetila sam kao da me udarila jaka električna struja.

Tada smo odlučili da odmah krenemo sa transmisijom Kozmičkog Sai Babe.

Dvije nove dame su priznale (dolazile su na nekoliko sastanaka prije toga) da nikad prije nisu čule da ručno zvono zvoni tako glasno. Obje su priznale da su dvojile o tome odakle 'transmisije' dolaze, ali nakon ovoga danas znale su da je to Sai Baba. Jedna ga je vidjela u sobi premda je rekla da nije previše duhovna.

U svojoj prvoj knjizi, **Knjiga ljubavi** (koju je Sai Baba blagoslovio) pisala sam o iskustvu koje sam imala sa Sai Babom u njegovom Ašramu u Puttaparthiu: to je bilo zadnje poglavlje u knjizi.

„Baba mi je još jednom 'namjestio' dan prije nego što smo morali napustiti Mandir, gdje je Baba promatrao radove pored Mandira. Bilo je 10.500 ljudi iza njega i, dok sam se žurila da im se pridružim, našla sam se ispred njega a da između nas nije bilo ničega osim prostora od desetak metara – zaustavila sam se i upitala se da li bih trebala pasti na koljena ali je on samo stajao gledajući me i bilo je kao da je vrijeme stalo. Nisam se mogla pomaknuti. Telepatski me je zamolio da obratim pažnju na znakove oko njega – stajao je pored jako velikog Zvona.“